
アンケート集計結果

教室・講習名

10件（参加者10組23名）

名古屋市内 10 名

（うち8人が中村区）

名古屋市外 0 名

県外 0 名

未回答 0 名

男 1 名

女 9 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 0 名

②２０歳代 0 名

③３０歳代 1 名

④４０歳代 4 名

⑤５０歳代 2 名

⑥６０歳代 1 名

⑦７０歳代以上 1 名

⑧未回答 1 名

（お子様） １～４歳 2 名

５～８歳 5 名

９～１２歳 1 名

2月24日（月）　絵本の音楽会

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別

名古屋市
内

100%

男
10%

女
90%

３０歳代
10%

４０歳代
40%

５０歳代
20%

６０歳代
10%

７０歳以
上
10%

未回答
10%



Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 0 名

②数年に1回程度 0 名

③年に数回程度 4 名

④月に数回程度 3 名

⑤週1回以上 3 名

⑥未回答 0 名

Ｑ5　今回の講習会は、どこで知りましたか。

①チラシ 3 名

②掲示板 3 名

③知人 2 名

④通りがかり 0 名

⑤公園ＨＰ 1 名

⑥その他 2 名

その他の手段

Ｑ6　講習会の内容は、いかがですか。

①大変満足 9 名

②満足 1 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

広報なごや

年に数回程
度
40%

月に数回程
度
30%

週1回以上
30%

チラシ
28%

掲示板
27%

知人
18%

公園ＨＰ
9%

その他
18%

大変満足
90%

満足
10%



Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果

・絵本と音楽の一体、引き込まれます。

・めちゃくちゃクオリティ高くて感動しました。

　楽器紹介、声が聞きとりにくく、楽器のこともっと知りたかった。

・色んな楽器に触れてたのしかった。

・絵本、音楽すばらしいですね。

Ｑ8　今後、中村公園の講習会に期待することについて

・とても楽しかったです。

・すごくすてきなイベントでした。ボランティアとして緩和ケアセンターにもきていただきたいです。

・いつも様々なイベント楽しみにしています。

・コンサート（音楽会）とか楽しみにしています。

　雨で豆まきが時間で区切られてしまったので残念でした。

・せっかくの施設なので、フル稼働でイベントをしてほしいです。老人も多いエリアなので

　昼の部の公演等がありがたいです。

・小学生の子どもがいるので、春夏に虫や池の生き物、花などの観察体験や、

　調べるのに便利な本の紹介などあるとうれしいです。

・未就園児も聴ける音楽のイベント。

・公園（グラウンド）で、親子が身体を動かすイベント。

・小さい子供も楽しめるようなイベントを増やして欲しい。

・イルミネーション、お茶会、カメラ初心者の公園内での撮影教室、季節の花を愛でる会、

　読書交流会。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 7 名

②満足 3 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

・少ない人数でゆったりと鑑賞でき心が満たされました。

大変満足
70%

満足
30%



Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 5 名

②満足 4 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 8 名

②満足 2 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・西側の公園と中村公園のゆききを道路に出ないでできると良い（カドに歩道が無いため）。

・図書館で子供向けの本探しのイベントなどあると図書館にもっと興味がわいてくれると思うので

　ぜひお願いします。

　お休みの日にこのようなすばらしい会をひらいて頂きありがとうございました。

・駐車場の有無。あれば利用方法。いつも中川区から自転車で来ています（動ける自分に拍手）。

　雨が降るとアウト！

　今日は出かけてきてよかった。すごく満たされた。うれしい気持ちになりました。

　ありがとうございます。

・東側公園やトイレがきれいになって良かったです。図書館にイベントのチラシが置いてあるので、

　何か良い情報がないか見ています。

・いつもご苦労様です。本日のイベントも楽しませてもらいました。とても独創的で、初めて

　見ました。とてもいいイベントですね。こうやって、家にとじこもってばかりでなく、外に出る

　機会を与えて頂けると嬉しいです。

・絵本音楽会ぜひ、又、参加したいです。

・バスケットコートを作ってほしい。

・図書館の立て直し。アート性のあるデザインにしてほしい。図書館の中にコーヒーや飲み物を

　楽しめるスペースがほしい。イルミネーションのクオリティを高くしてほしい。

大変満足
50%

満足
40%

未記入
10%

大変満足
80%

満足
20%


